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Simulare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazii prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
5p | 1. Avem by® = 624, adici by = 12 2p
_bs _ oulid by, — B2 _ 3
q—hz—ﬁrezulldhl— . 3 p
5p | 2. Conform relatiilor lui Viéte, avem xy 4+ x, = 2025 sixyx, = 1 2p
Atunci— + — = 2282 _ 2% _ 50975 3p
Xy Xz Xyxp 1
5p | 3. Conditie: ¥ = 2 . Ecuatiase maiscrie 6vVx —2 = x + 6, 2p
care prin ridicare la patrat devine x2 —24x + 108 = 0, de unde x € {6,18} 3p
5P | 4. Avem CZ =120 . Rezulti “— = 120 :n? —n — 240 = 0, avand solutiile =15 5 16 | 3p
Cumn = 2, riméine n = 16 2p
5p| 5. BC:4ax+3y—2=0 3p
30,56 4-0+3-0-2] 2 .
a = =T -p
VAT 32 5
5P | 6. Avemsinx —cosx =%..al‘unci{sinx—c&sx}2 =%; 2p
sin?x +cos®x —2sinx - -cosx = i—:—sin‘Zx = —%.DecisinEx =§ 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
a
® | La)detB@) = |10 Ji| - 16799 -0-0- 3p
= 420 . 3%a _ 1228 pentru orice numir real a 2p
P | p)A- Bia) = (_I&a 3:), B(a) A= (_Eﬁq 1;:;). pentru orice numdr real a 2p
—16% 9@ —16% 16° . 3
( 0 9‘1)=( 0 gﬂ)ﬁ9“= 167, de unde obtinem a = 0 P
5p _fa b : ) =(az+bc ab+hd)- _ (16 0 2
c)Penzth—(c d)EMZ(R}ﬂX x= (@ b abt B siB (o o) p
a*+bc ab+bdy_ (16 0 . _ _ _ _
:}(M+Cd bc+d2)_(ﬂ g)rdcundeabtmemaE{ 44}, b=0,c=0,d € {-3,3} 3p
decia? + b + ¢? + d* = 25.
Sp 2, a) (_2025) +2023 = 2-21]25-0-21]234-2 3p
=2_-1 2
5p | b) 23txHxT-642 _ 94 o 42 _ g4y 50 3p
de unde obtinem x = —1 sau x = 5. 2p
5P |e)(xwy) ez =252 4z = 92* ¥ 24242 2
= 22V _ 9246 o XHVHL | 54 D L g p 6= 2XEVEZ _ 92 o +y=0=x=-y |3p
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SUBIECTUL al ITI-lea (30 puncte)
5p | 1. a:f’(x)=1—§,f'(x]=u=x=e 2p

sifi(x)<0,vx € (0,e),f'(x) 20,v¥x € (e, +c0), deci: f este descrescitoare pe intervalul | 3p
(0, e) si crescitoare pe [e, +)

5p | b) Conform punctulu a), deducem ca x = e este punct de minim, deci f(x) = f(e) ,Vx € 3p
(0, +00)
= f(x) =2 0,¥x € (0, +w) 2p
5p | s-a demonstrat la punctul b) ca f(x) =0 3p
S x—elnx >0 x=2elnx o In(e™) = In(x®) <
e* > x€ ,oricarearfix > 0 2p
5p | 2.a) J(f(x)e ™ +eX)dx = [(x? —4x + 3+ eX)dx = 2
3
=%-—2x2+3x+e"+c i
5p | b) F: R — R este o primitivi a functiei f. deci F'(x) = f(x) = (x> —4x + 3)e*, x ER. 2
F'(x) = 0 pentru x = 1, respectiv x = 3. F'(x) > 0 pentru x € (—0; 1), F'(x) < 0 pentru 3p

x € (1;3), F'(x) > 0 pentru x € (3; +). Cum F este strict crescitoare pe (—o0; 1), F este
strict descrescatoare pe (1; 3) si F este crescatoare pe (3; +00), obtinem ca x = 1 si x = 3 sunt
punctele de extrem ale functiei F.

5p | c¢) Functia g este derivabila pe multimea numerelor reale si g'(x) = (x2—6x+9) -e*+ 3p
(x2 —6x +9)(eX)' = (2x — 6)e* + (x2 — 6x + 9e* =
= (x? —4x + 3)e* = f(x), x € R deci functia g este o primitivi a functiei f. 2p




